



ENDELIG PROTOKOLL FRA STYREMØTE, DEN 19.5.2015

Tid: 19.5.2015 kl. 18.00-21.00

Sted: Administrasjonen, Drammen Travbane

Tilstede: Knut Weum, Harald Martinsen, Trond Erik Haug, Audun Tandberg, Pål Sem,
Evelyn Stillerud, Endre Storhaug.

Fra adm: Birthe Austevoll.

SAKSLISTE:

- S 1-4/15 Protokoll styremøte 3/2015
- S 2-4/15 Rapport fra forbundsledernes rundbordskonferanse
- S 3-4/15 Driftsselskapets svarbrev til Norsk Rikstoto
- S 4-4/15 Status BTE
- S 5-4/15 Temaer til landsrådsmøte juni 2015
- S 6-4/15 Styremøter annet halvår 2015

Eventuelt

PROTOKOLL

S 1-4/15 Protokoll styremøte 3/2015

Vedtak:
Styreprotokoll 3/2015 godkjennes.

S 2-4/15 Rapport fra forbundsledernes rundbordskonferanse

Styret ble informert om de sakene som ble tatt opp på rundbordskonferansen, som ble avholdt på Gardermoen 11. mai. Totalt 6 forbundsledere møtte opp på denne konferansen, hvor blant annet prosessen vedrørende innstilling av representanter til NR-styret ble diskutert. Innstillingsrådets Per Garberg møtte opp og orienterte om arbeidet i innstillingsrådet.

Vedtak:
Styret tok informasjonen til orientering.



- S 3-4/15** **Driftsselskapets svarbrev til Norsk Rikstoto**
Etter at Drammen Travbane fikk beskjed om at de var fjernet fra terminlisten for 2016, har det vært hektisk møtevirksomhet i både driftsselskapet, eiendomsselskapet og forbundet. Vedtaket med sitt innhold var dramatisk for banen, og har ført til unødig mye støy og bruk av ressurser. Drammen Travbane hadde frist innen 15. mai til å komme med tilbakemelding til NR. Saken skal på nytt styrebehandles i NR 27. mai.

Vedtak:
Styret tar svarbrevet til orientering.

- S 4-4/15** **Status BTE**
Mattis Asplin, styreleder i BTE, hadde laget et orienteringsskriv til forbundet om status i aktuelle saker og temaer som det arbeides med i Buskerud Trav Eiendom.

Vedtak:
Styret tar statusrapport til orientering.

- S 5-4/15** **Temaer til landsrådsmøte juni 2015**
Styret ble løselig orientert om enkelte temaer som skulle tas opp på landsrådsmøte i juni. Evt. innspill til flere saker må meldes fortløpende.

Vedtak:
Styret er orientert.

- S 6-4/15** **Styremøter annet halvår 2015**
Aktuelle datoer og klokkeslett for møter det kommende halvår ble gjennomgått.

Vedtak:
Plan for møter fastsatt i styremøte 1-2015 følges.

Eventuelt

Støtte til Norsk Travamatørforening

NTAF søker også i år om støtte på kr. 5000,- fra forbund og lag. Summen går til å dekke reisekostnader i forbindelse med kvalifiseringer og finale i P.A. Enholm's Minneløp.



Vedtak:

Styret ønsket ytterligere informasjon om saken før endelig vedtak skulle fattes. Det ble satt en ukes frist for kommentarer i gjeldende sak. Samtlige tilbakemeldinger var positive til at Buskerud Travforbund gir en støtte på kr. 5000,- til P.A. Enholm's Minneløp.

Frist for merknader til protokollen: 28.5.2015/Birthe Austevoll

Merknader til sak 2 og 6 er korrigeret: 28.5.2015/Birthe Austevoll

Rettelse sak 2 og evt. er korrigeret: 5.6.2015/Birthe Austevoll

Neste møte er satt til mandag 15. juni, da blir det i tillegg ledermøte.

Knut Weum

Harald Martinsen

Audun Tandberg

Evelyn Stillerud

Endre Storhaug